



Itt, hogy tisztas megélhetése legyen. De megérdemli azt is, hogy a közigazgatás is segítségére legyen, hogy ügyes-bajos dolgait mennél kevesebb utánjárással mennél egyszerűbben, mennél jobb indulatú, készséggel és előzékenységgel intézzék el. Az a polgár, aki dolgozik és termel — bármilyen legyen is a foglalko-

zása, — megérdemli, hogy megéljen, ne kín és gyötörődés legyen az élete! De azt is megérdemli, hogy mint polgárt meg is becsüljék, mert minden polgár megérdemli az őt jogosan megillető megbecsülést, aki házája, polgártársai és családja iránti kötelességemeket tesz.

**Elsőrendű kivitelű fekete-, szürke gránit és fehér márvány síremlékek igen jutányos árakon, nagy választékban. Fagyálló terméskő-sírkereiteink tartósságáért felelősséget vállalunk. TÓTH temetkezési vállalat. Kispalac.**

## A szentesi üzletek vasárnapi nyitvatartását kérik a gazdák

Több helyen, így a szentesi gazdák körében is nemrég mozgalom indult, hogy az üzletek egy részét, vasárnap is bizonyos időben nyitvatartsák. A gazdák ugyanis hétközben túlságosan le vannak foglaltva és sokan csak vasárnap tudnak bejönni a városba. Ezért szeretnék azt, ha az üzletek egy részét, de főképp azokat, amelyek a mezőgazdasági szükségletek kielégítésére szolgáló árucikkek vételét és eladását foglalkoznak, vasárnap is nyitvatartanák. Elsősorban a gabonakereskedésekre gondolnak a gazdák és azt kívánják, hogy vasárnaponként a délelőtti folyamán, egyöntetűen 1—2 órára nyitnák ki ezeket az üzleteket.

A gazdák kívánságait legutóbbi ülésén foglalkozott a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület választmányja is és elhatározta, hogy feljratot intéz a megyéhez rendezték az üzletek vasárnapi nyitvatartásának kérdését. Ezt az ügyet júniusi ülésén foglalkozik a kisgyűlés, előzőleg azonban megkérdezték majd, hogy mit szólnak a vasárnapi üzletnyitáshoz a kereskedői érdekeltségek. A legfontosabb az volna, ha

a hatóság a mellett dönt, hogy vasárnap tartásuk nyitva az üzleteket, akkor a megye területén egyöntetűen el kellene rendelni. Tisztázni kellene azt is, hogy mikor és mennyi időre nyissák ki a mezőgazdasággal kapcsolatos üzleteket, a gazdáknak meg kellene, ha vasárnaponként a reggeli órákban nyitnák ki az üzleteket egy, legfeljebb két órára, de ezt is egységesen rendezni kellene a megyében és nemcsak a városban, de a községekben is.

Különben az üzletek vasárnapi nyitvatartásáról nemcsak Szentesen tárgyalnak, hanem legújabbán több alföldi városban felmerült ennek terve, talán éppen a szentesi gazdák akciója nyomán. Könnyen lehetséges, hogy országosan is rendezni fogják az üzletek korlátozott vasárnapi nyitvatartását és hamarosan miniszteri rendelet jelenik majd meg, hogy a mezőgazdasággal szorosabb kapcsolatot fenntartó üzleteket vasárnaponként 1—2 órára nyitvatartsák, mert ez a gazdaközönségnek az érdeke volna, de nem utolsó sorban a kereskedők is megtalálnák emellett a számításukat.

—0—

**Már most kapja az árut és csak összel kell a törlesztést megkezdeni, ha Alfa gyorsfüllesztőt, Alfa permetezőt**

most rendel az Alfa Separator r. t. lerakatánál

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

## Közegészségügyi kihágás miatt eljárás indult több háztulajdonos ellen

Városi szabályrendelet előírja, hogy a város belterületén az udvaron nem szabad felhalmozni szemetet és trágyát. Az utóbbi időben számos feljelentés érkezett a tisztí orvosi hivatalhoz, hogy egyesek nem tartják be a szabályrendelet erre vonatkozó részét és a szemétdombok heteken át díszelnek az udvaron. A tisztí orvosi hivatal a feljelentések alapján vizsgálatot indított és megállapította, hogy a feljelentésben foglaltak megfelelnek a valóságnak. Több olyan udvart találtak, ahol már hónapok óta nem hordták ki a szemetet és felhalmozták a trágyát is, amely a környék levegőjét valószínűleg fertőzte. Éppen a közegészségügyi szempontokra való tekintettel most a tisztí orvosi hivatal határozatban felhívott egy sereg háztulajdonost, hogy záros határidőn belül takarítsa ki az udvarát, mert ha ezt elmulasztják, akkor kihágási eljárást indítanak ellenük.

Ugyancsak napirenden tesznek feljelentést a tisztí orvosi hivatalban, hogy sokan a város belterületén a megengedettnél több sertést hizlal. A városi szabályrendelet értelmében egy-egy háznál legfeljebb hat sertést lehet hizlalni, a feljelentések azonban arról szóltak, hogy az egyik helyen 20, a másik helyen pedig 30 sertést hizlalnak, több háznál pedig állandóan 8—10 sertést fogtak be hizlalásra. A tisztí orvosi hivatal a feljelentésekben megjelölt helyeket megvizsgálta és megállapította, hogy sokan nem tartják be a szabályrendeletet és a feljelentések alaposak voltak. Az ilyen esetekben már nem figyelmeztetik a szabályrendelet megszegőit, hanem kihágási feljelentést tesz a tisztí orvosi hivatal. Többek ellen máris folyamatban van a kihágási eljárás, mert a megengedettnél jóval több sertést hizlaltak a házuknál.

**Dyáricipők, szandólettek, fürdőruhák, strandcikkék olcsó szabott árakon, nagy választékban**  
**Kálmán és Vajda**  
Telefon: 199.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Június 2-án csütörtökön 6 és 9 órákor félhelyárakkal

Izgalmas, exotikus francia film:

## A spanyol légió

A hősiesség és az önfeláldozás izgalmasan érdekeltető hősköteménye. Főszerepben Annabella és Jean Gabin. Történet a spanyol Marokkóban FOX HIRADÓ.

## Megkezdődött tegnap a gimnáziumban a szóbeli érettségi

Tegnap reggel óta ünnepélyes csend honol a gimnázium falai között. A hűs termek jobbára üresek, — érettségi folyik az intézetben.

Budai Géza tankerületi főigazgatóhelyettes már kedden délután Szentesre érkezett. Kihirdették a jelölteknek az írásbeli érettségi eredményét. Az írásbeli mind a 45 tanulóknak sikerült, így kivétel nélkül mindannyian feülhetnek az ének elő életük legnagyobb vizsgájára.

Az érettségi egész héten tart.

## A legjobb (97,7 %-os) szénsavas takarmánymész

kapható a LEGOLCSÓBB NAPI ÁRON

a **Kenyérgyárban és a Zöldes telepen**

A mai drága takarmányárak mellett az állattartás nem fizetődik ki szénsavas mész használata nélkül.

## Tengelytörés érte a szegedi autóbuszt

Tegnap reggel sajnálatos üzemi hiba érte azt az autóbuszt, amely Csongrád és Szeged között közlekedik. Tegnap reggel indulás előtt észrevették, hogy valami hiba van a hátsó főtengelyben. Hamarosan megállapították, hogy tengelytörés történt, az autóbusz egyelőre hasznavehetetlen. Természetesen nyomban gondoskodás történt, hogy az utasokat semmiféle hátrány, kellemetlenség vagy károsodás ne érje a véletlen üzemi hiba miatt, ezért azonnal intézkedtek, hogy az utazni szándékozókát bérutók vigyék be Szegedre.

Az utasok elszállítása rendben és minden kéredelem nélkül meg is történt. Ezalatt hozzákezdtek a hiba kijavításához. A hatalmas alkotmányt a Petőfi utcában az ut szélén hévéreikkel felemelték. A megsérült hátsótengelyt kiszertelték és délre már ismét teljesen üzemképes állapotba hozták az autóbuszt. Így most már a Szeged—Csongrád között közlekedő autóbusz további járataiban nincs semmi fennakadás.

## Fehérneművarrást

és kézimunka drukkolást nagyon olcsón vállal

**Kohn Janka**

Kisér ucca 14 szám.

## LAKÁS, EL

**Butorozott szoba kiadó teljes ellátás kapható ucca 32.**

**Nagygyörgös ucca 7** konyhas lakás kiadó.

**Rákóczi Ferenc ucca 7** torozott szoba kiadó, ható.

**Szép butorozott szoba** ucca 5.

**Takarításért** lakóteret re, érdeklődni lehet a Kanász Nagy Sándornál ucca 2.

**Jövendő ucca 4** szám kiadó, azonnal elfoglalható Nyír ucca 16 sz. alk.

## JOSZ G

**Szép választási malacok** Sáfány Mihály ucca

**Engedélyezett** pirotteketek; sajátterméskapható; Sarkadi Néptőke 173.

**Egy jó fejős hasastű** véd ucca 46 szám a

**Fele malacáért** bekapnak (fekete tarka) ha het fél 1—2-ig Szálta

**28 darab 4 hónapos** miatt sürgősen eladó szám, Kispalac ut 16

**Eladó 2 darab 3 éves** 1 darab kancaló Dohány Kovács Imrénél.

## KÜLÖNFE

**Jókarban lévő főző** Petcsényi ucca 119 szám

**Vízmentesponyvak,** zs legolcsóbb árban rés kapható Simkó és Szentos Kossuth ucca

**Modern polturos** és egyéb butorok a tők Széchenyi ucca:

**MÁV 52** colos cséplő motort társul keres Kistóke, Faragó-tany

**Tőzeget** adok részben lyogverőt keresek; a pony-tér 21.

**Eladó 16** col vastag társra, 2 polturos ken szekrény; éjjeliszekré kétfelé nyíló ajtó tok szám alatt.

**Sírkövésést,** utóvész jutányosan vállal Hó faragó I. ker. Farkas szám.

**Nagytkéi** Gazdakör ján 60 filléres belépéságot rendez, a nagy szives pártfogását ké

**Orvosságnál** jobb bókint is. Nagyban ár számolva. Pinter

**Kossuth ucca 17** szám csutka van eladó.

**Jóminőségű** sárgatöl néti Kiss Ernő-sor

**Traktor** ekék 4-es Oliver eladók Fábry tanyán. Ugyanott cséplő, bódé, gények és akáciák és 10 öl eladók, értekezés Sarkadi-tanyán.

**Pünkösdi** első napján táncmulatság lesz. M lát a Rendezőség.

**Eladó** négyes eke, kettős eke Tóth József

**Köleskása** kilója 20 futó felvétetik Müll thermere ucca 29.

## Véres kocsmai szurkálás a Felsőréten

Véres verekedés zajlott le szerdára virradó éjszaka a felsőréti Fábri-féle kocsmában. Fábrián József 30 éves vasúti munkás betért szórakozni a kocsmába. Már jóval elmúlt éjtél, közel járt az idő a zárórához, amikor Fábriának valami miatt nézeteltérése támadt az egyik kocsmai vendéggel. Szó szóra előkerült a bicska. A meglepett Fábriának védekezésre sem volt ideje, olyan hirtelen jött a bicskás támadás. Pár perc múlva Fábrián József már összeszurkálva, több sebből vérezve hevert a földön.

Az összeszurkált embert sietve be szállították a kórházba, ahol a kora hajnali órákban műtétet hajtottak végre rajta. Az operáció után valamelyest javult az állapota, noha a

szurás nemesebb szerveket is ért.

Fábrián Józsefet szerdán délelőtt a rendőrség részéről kihallgatták a kórházban. Azt állította, hogy egy Kelenczés Mihály nevű fiatalember szurkálta össze, aki egyébként jóbarátja. Valamire meg akarta őt kérni állítólag Kelenczés, amire ő nem volt hajlandó, emiatt történt a nézeteltérés. Kelenczés állítólag megleste az udvaron, ahol alaposan megbicskázta.

Fábrián József vallomása alapján a rendőrség megindította a nyomozást a véres szurkálás ügyében. Az állítólagos szurkáló Kelenczés Mihály csongrádi illetőségű, ezért a nyomozásba bevonták a csongrádi rendőrkapitányságot is. Fábrián József állapota, a kórház értesítése szerint, súlyos, de remény van felépüléséhez.

**A legjobb minőségű, a legdivatosabb formájú fürdőruhák,**

**bocskorok, gummi lárdőcipők, lárdősapkák, kalapok, lárdőköpenyek, női divatsortok és napozók legnagyobb választékban legolcsóbban**

**JUHÁSZ-nál. Kovács M. utóda. Olcsó szabott árak!**

## Életével fizetett az alsóréti asszony, aki tiltott műtétet végzett önmagán

Megemlékeztünk arról a megdöbbentő tragédiáról, amely néhány nappal ezelőtt az Alsóréti 140 számú tanyában történt. A tanya gazdasszonya rosszulétre kezdett panaszkodni, mire hozzátartozói beállították a kórházba. A kórházi vizsgálat során arra a szörnyű feltevézésre jöttek rá, hogy a szerencsétlen tanyai asszony bele akart szólni a természet törvényébe és tiltott műtétet hajtott végre önmagán. A műtét nem sikerült s a gazdasszonyon az általános vérmérgezés tünetei mutatkoztak igen előrehaladott stádiumban.

A kórházban az orvosok mindent elkövettek, hogy a megdöbbentő asszonyt megmentsék az életnek és vissza-

adják családjának. Az orvosi tudomány azonban nem bírkózhatott meg a közeledő halállal s a szerencsétlen asszony szerdára virradóra kiszüvedett.

Amint hosszú és kínos haldoklása előtt vallomásaiban emlíndta a tragikusorsú tanyai asszony önmaga végzte sajátmagán a hallál végződött tiltott műtétet, arról senki nem tudott és abban senki nem segédkezett. Miután az asszony haláláért ezek szerint sajátmagán kívül senkit nem terhel a felelősség, a rendőrség már korábban lezárta a nyomozást a szomorú ügyben és a temetési engedélyt tegnap délelőtt boncolás mellőzésével a hozzátartozóknak kiadta a hatóság.

### Kedves vevőim

szíves tudomására hozom, hogy tüzletemet 23 án az **Apponyi tér 9/a** szám alatt (mázaszázzal szemben) megnyitottam, ahol **lászert, terményt, rőfős és rővidárakat** a legolcsóbb árban hozom forgalomba. Kérem kedves vevőimet, vásárlásaikkal felkeresni szíveskedjenek.

**GROSSMANN-cég.**

## Érdekes fordulat az ellopott tűzoltó-sorsjegyek körül

Érdekes mellékhatása lett a közelmúltban történt trafikolvasásnak. Ismeretes, hogy a Szent Anna uccai trafiknak, amely Schiffer Armandné tulajdona, az ablakát éjszaka betörték és az ablakba kifüggesztett tűzoltó-sorsjegyek közül 25 darabot elloptak. Néhány apróság is hiányzott még ezenkívül a trafik belső ablakpárkányáról.

A rendőrségi nyomozás hamarosan eredményre vezetett, két fiatalok suhanc személyében elfogták a tetteseket. Az egyiknél már csak két darabot találtak meg az ellopott tűzoltó-sorsjegyekből, a többi állítása szerint szétszaggatta.

A megtalált két sorsjegyet a rendőrség a nyomozás befejezése után visszaadta a tűzoltótestületnek, amely a hiányzó 23 sorsjegy számát már megsemmisíteni készült, amikor érdekes és váratlan fordulat következett be.

Jelentkezett ugyanis annak a fiúnak az édesanyja, aki a megdöbbentő lopást elkövette és kijelentette, hogy hajlandó megtéríteni a fia által okozott kárt, nem kívánja, hogy miatta a tűzoltóegyesület kárt szenvedjen.

Ki is fizette a 23 darab 50 filléres sorsjegy árát, 11 pengő 50 fillért. Ezzel szemben jogot nyert arra, hogy a kifizetett 23 darab sorsjegy számával résztvegyen az augusztusi tűzoltó-sorsoláson. Az Önkéntes Tűzoltóegylet érvényesítette a már megsemmisíteni készült 23 sorsjegy-számot, — ha szerencséje lesz a gavallér anyának, még nyerhet is a sorsjátékon.

### Frontharcos halvacSORA

Isz az ÖKRÖS vendéglőben Páncsod szombati éjszakai halból. Szíves pártfogást kér a III. Frontharcos körzeti vezetőség.

## Még mindig lopják a tyukokat

Már megindultak a tavaszi mezőgazdasági munkálatok, de azért a tyuktolvajok még mindig nem térnek a bőrükben. Júniusban már a legtrikább a tyuklopás, szerdára virradó éjszaka mégis történt egy újabb tyuklopás a Felsőpárton.

A károsult Török Sándor földműves, akinek a Bercsényi ucca 20 számú házából lopott el ismeretlen tettes nyolc darab tyukot. A tolvaj a nyomok szerint a Nagyvölgy felől kerítésen át hatolt be az udvarra. Megközelítette a záratlan tyukolat és onnan könnyűszerrel kiemelte a nyolc darab tojótyukot. A zsákmánnyal azután észrevétlenül elmentek.

Török Sándorék másnap reggel fedezték fel, hogy üres a tyukól, valamennyi tyukot ellopták az éjszaka. Meg is állapították a kárt, mintegy 16 pengőért az ellopott nyolc darab tojótyuk.

A károsult Török Sándor másnap reggel egyenesen felment a rendőrségre és megtette a feljelentést. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a későbbi tyuktolvaj kézrekerítésére.

### Eladó

Tyukplactér 2/a számú ház elfoglalható urlakással. — Érdeklődni Ételmiskertvárosi R. T.-nél lehet.

## A csodaszergyártó Kunczi bácsi a bíróság előtt

Megirtuk annakidején, hogy a törvényszék tíz hónapi börtönrre ítélte Kunczi Józsefet, aki „csodaszerei” révén Szentesen és környékén is meglehetősen ismernek. Kunczi bácsi — mint ismeretes — a vizsgálat szerint sósav folyadékot készített és ezzel kezelte a betegeteket. Állítólag a Kunczi-féle szertől többen megbetegedtek, sőt hárman meg is haltak volna, ezután indult eljárás a csodaszergyártó Kunczi József ellen. A törvényszék ítéletét a szegedi ítélőtábla nemrég megsemmisítette és új eljárást rendelt el Kunczi bácsi ügyében. Ennek során az ügyészség indítványt terjesztett elő, hogy vizsgálják meg hivatalosan Kunczi József elmeállapotát. A csodaszergyártót sokáig meg is figyelték és a vizsgálat eredményéről most készült el a jelentés. Az elmeorvosi megállapítás szerint Kunczi bácsi nem beszámítható. Ez a megállapítás bizonyára új fordulatot ad Kunczi bácsi ügyének és ennek a körülménynek a figyelembevételével foglalkozik majd az ítélőtábla a csodaszerek gyártójának az ügyével.

## Padlásrazzia

A kereskedelemügyi miniszternek van egy régebbi rendelete, amely szerint gyulékony anyagokat nem szabad a házak padlásán felhalmozni. A légoltalmi szempontokra való tekintettel most szigorubban fogják végrehajtani a miniszternek a padlásokra vonatkozó rendelkezését. A rendeletnek megfelelően Szentesen is hatósági megbízottak járják végig a padlásokat és szigoruan ellenőrzik, hogy vannak-e felhalmozva gyulékony anyagok. A padlásrazzia már meg is kezdődött a városban és kihágási eljárás indult meg mindazok ellen, akiknek padlásán gyulékony anyagokat találnak.

## Orvosság helyett mérget ivott az üvegből a kisfiu

Megdöbbenő szerencsétlenség történt az Arpádalmi Szendrey-majorban. A szerencsétlenség következményeként igen súlyos állapotban tekszik még mindig a kórházi ágyon egy hároméves kisfiu, aki majdnem életével fizetett meg játékos könnyelműségért.

Fábián Gézuska 3 éves fiúcska, szüleinek arpádalmi lakásán játszadozott. Mindenáron fel akart kapaszkodni az ágyra. Ez a törekvése sikerült is, terdre állt az ágyon és az éjjelszekrényen kezdett kotorászni. A szekrényen több üveg állott, többek között ott volt a fiúcska vérszegény testvérenek az orvossága is. Az orvos arzént irt fel nízásra a fiúcska testvérenek.

A hároméves kisfiu felkapta az arzenes üveget, kivette a dugóját, majd szájához illesztette az üveg nyílását. Nagy kortyokban inni kezdte az üveg

tartalmát. Néhány percen belül egyszerre rosszul lett vett erőt a szerencsétlen kisgyereken. Orvost hívtak, de jobbnak látták az otthoni ápolás helyett a kórházi kezelést.

A kórházban gondos ápolás alá fogták a fiúcskát. Megmentésében reménykednek, bár állapota még mindig súlyos. Az arzén egyike a legkeserűsebb testi és lelki szenvedéseket okozó mérgeknek. Az arzénmérgezetek gyakran kerülnek olyan lelkiállapotba, hogy hosszabb időn át tüzet látnak. Sok közöttük a menthetetlen beteg, akiknek az idegzetét is összerombolja a mérge.

A kis Fábián Géza különösen nyugtalan volt tegnap, úgy, hogy be kellett hívni Arpádalmáról édesanyját, akinek látása fassanként megnyugtarta.

**V A J D A műtővősnél**  
 már 1-20 P-től gyűrük  
 fűgők, dívatgombok, brossok, karórákötők, karcsattok, ajándék díszárgyak, szemüvegek kaphatók.  
 Nagy Ferenc ucca 1. (a mezli mellett.)

## Súlyos fogházra ítétek egy hűtlen bérest

Nagyszabású lopási ügyet tárgyalt tegnap a járásbíró. Két vádlottja volt az ügynek, egy fiatal béreslegény és egy kereskedő. Ifj. Litovszki Mihály Soós ucca 20 szám alatt lakó 22 éves gazdasági cseléd lopás vádjával terheltén került a bíróság elé, a kereskedő ellen gazdaság volt a vád.

Litovszki Mihály ellen vádat emelt az ügyészség amiatt, mert Kátai Pál Ferenc fábiánsebestyéni gazdálkodótól akínél szolgálatban volt, a gazda távollétében a tanyából ellopott 22 zsák kukoricát, rengeteg tojást, a lopott holmit pedig a vád szerint a kereskedő megvette a bérestől.

A fiatal vádlott a bíróság előtt részletes beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy január elsején lépett Kátai Pál Ferenc szolgálatába. Ahog volt ott pár hétig a tanyában, kedvet kapott a lopásra. Először tojásokon kezdte. Legelső alkalommal 80 vagy 90 darab tojást — pontosan már nem emlékszik — lopott el a kamrából. A lopott tojásokat összekgyűjtötte és azután elvitte a kereskedőhöz, aki azt rendes napi áron megvette.

A kezdeti sikeren felbuzdulva további lopásokra vetemedett. Ezután egy zsák árpát és egy zsák morzsolt kukoricát lopott el gazdájától, a terményért emlékezete szerint 25 pengőt kapott. A lejtőn már nem volt megálás: újabb négy zsák kukoricát lopott el. Ezt is eladta a kereskedőnek, körülbelül 20 pengőt kapott érte. Később még másfél zsák morzsolt kukoricát emelt el, ezért 10 pengő 50 fillért kapott. A fiatal Litovszki egyre vakmerőbb lett: tojásokkal kezdte és 19 zsák kukoricával végezte. Felnyitotta gazdájának kukoricagóróját, 19 zsákot megtöltött csöveskukoricával, befogott gazdája kocsijába s a lopott kukoricát elszállította a kereskedőhöz, aki már előbb is megvette tőle a lopott dolgokat.

A 19 zsák kukoricáért 76 pengő 76

fillért kapott. A nagy csomó pénz zsebre vágta és visszament a tanyába, dolgozott tovább, mintha sem történt volna.

Mindent szemrebbenés nélkül vallotta be a bíróság előtt a fiatal vádlott. A kereskedőnek nem mondotta meg, hogy a termény lopásból származik, viszont a kereskedő se kérdezte, hogy kinek a tulajdona a felkínált gabona. Elmondotta még a bíró kérdésére a vádlott, hogy a lopásokra külön-külön alkalmammal határozta el magát. A görén lévő lakat nem volt bezárva, azt egyszerűen levette és már nyitva is volt a göré ajtaja.

— Beismerem, hogy bűnös vagyok — mondotta bűnbánóan a fiatal vádlott. — Dehát már megtörtént, nem tehetek róla. Ezután az orgazdasággal vádolt kereskedőt hallgatta ki a bíróság. Tagadta bűnösségét. Mindent napiairon vett át Litovszkitól, végül is azonban gyanakodni kezdett, egy ismerőse felhívta a figyelmét arra, hogy Litovszki csak béres, azonkívül sokáta is már az eladásra kínált gabonát, ezért az utolsó szállításnál már nem is fizette ki a kukoricáért járó teljes összeget.

— Amikor gyanut fogtam — vallotta tovább a kereskedő — efenntem a csendőrségre és kifejezést adtam gyanumnak. A csendőrök mondták, hogy már fogva is van Litovszki. A bérest nem ismertem, a kocsitáblát sem figyeltem, mert én az ellenkező oldalon álltam.

Ezután a károsult Kátai Pál Ferencet hallgatta ki tanuként a bíróság. Ujlesztendő napján éves cselédnek fogadta meg Litovszkit. Tudomása szerint a göré ajtaján a lakat zárva volt.

— Amikor a 19 zsák kukorica elűnt a göréből — vallotta a tanu — nem tudom, hogy ezalkalommal be volt-e csakugyan zárva a göréajtó. Akkor éppen morzsoltak, rábiztam a béresre, hogy ők zárják be munka után a

görét. Lehetséges, hogy Litovszki szándékosan nem zárta be a lakatot, hanem csak ráhelyezte az ajtó vasára.

A lopások folytán összesen mintegy 180 pengő károsodás érte. Megjegyezte végül, hogy a kereskedő, aki Litovszkitól átvette a gabonát, ismerete az ő lovjait. Tehát legalább is sejténie kellett, hogy a gabona nem igaz szerzemény.

— En Kátai Pál Ferencnek két fekete lovat ismertem — jegyezte meg a kereskedő. — Emlékezetem szerint Litovszki egy sárga lovat jött oda hozzáam.

A bíró ezután Litovszkihoz fordult:

— Mondja meg maga, milyen fovekkal hordta oda a lopott gabonát?

— Egy fekete és egy sötét pej lovat — felelte Litovszki.

Miután a lovak színe alapján nem lehetett döntésre vinni a fogas kérdést, hogy a kereskedő ismerte-e a lovakat vagy Litovszkit, illetve Kátai Pál Ferenc fogatát — azaz jóhiszeműen avagy rosszhiszeműen járt-e el az ügyben — ezt a kérdést nem is firtatták tovább.

A bíróság ezekután meghozta ítéletét. Bűnösnek mondotta ki ifj. Litovszki Mihályt ötrendbeli lopás büntetésében s ezért háromhavi fogházra és háromévi polgárvesztésre ítélte — míg a kereskedőt csupán egyrendbeli fofyatolagosan elkövetett tulajdon elleni kihágásban mondotta ki vétkesnek a bíróság s ezért 40 pengő pénzbírságot szabott ki rá. Litovszki megnyugodott az ítéletben, a kereskedő azonban a bűnösség kimondása miatt felebezést jelentett be.

— Most itt marad! — fordult Litovszki felé a bíró az ítélet kihirdetése után.

— Most hazamék... vágta rá gondolkozás nélkül a pirosarcu fiatalember.

— Azt én mondom meg! — szölt rá érelyesen a bíró.

Végül is halasztást kapott Litovszki Mihály a büntetés kitöltésére, tekintettel a folyamatban lévő gazdasági munkákra.

**JÓ házikoszt**  
 kihordásra is kapható. Pető Lászlóné házikifőzdéjében. Abonenseket vállalok.  
 Mecsek Balog u. 13.

## Bocskai Katinka értékes nászajándéka egy algyői leánynak

Két napig tartó lakodalmi ünnepség ért véget tegnap Algyőn, ahol a község egyik legmódosabb gazdájának a leánya tartotta esküvőjét. A lakodalmi ünnepségre rengeteg vendég volt hivatalos nemcsak a községből és a környékről, hanem még Szentes határától is sokan voltak a meghívottak között. Meghívták a lakodalomba Albrecht főherceget és feleségét a szentesi születésű felsőbányai Bocskay Katinkát is, akik az utolsó napig biztosan igérték, hogy megjelennek Algyőn. A meghívásoknak ugyanis érdekes a története. Bocskay Katinka hosszú időn keresztül tartózkodott Algyőn, mint tanítónő. Mielőtt a Hortobágyra helyezték volna előbb éveken át Algyőn tanítónősködött és ezalatt a Czirok családnál lakott. Most Czirok János leánya Pannika tartotta esküvőjét és erre hívták meg a főhercegi párt. Meg is jött hamarosan az értesítés, hogy eljönnek a lakodalomba. Az utolsó napon azonban sajátkezü levelet irt és ebben sajnálattal lemondta eljövételét. De nem leledkezett meg a fenséges asszony a szép Czirok Pannikáról, hanem gyönyörű nászajándékot küldött neki, teljes garnitúra magyaros ruhát, drága hímzésekkel, értékes díszekkel. Most az egész környéken csodájára járnak a fenséges asszony szemetgyönyörködtető nászajándékának.

**VILLANY** szerelést olcsón készít és javít  
**Kovács Kálmán**  
 Kocsánth u. 11. Vill. iroda mellett. Zsemléle ház.

AS, ELLÁTÁS :—  
 ba kiadó, ebéd koszt vagy  
 kapható Sáfrány Mihály  
 48-1  
 cca 17 szám alatt szoba  
 kiadó. 3061-  
 ic ucca 23 szám alatt bu  
 kiadó, azonnal elfoglal  
 3021-  
 tt szoba kiadó Andrassy  
 3219-12  
 akó kerestetik június 7  
 hetipiacos napon fehe  
 Sándorra! Rákóczi Fe  
 3224-1  
 4 szám alatt lakás va  
 elfoglalható, értekez  
 sz. alatt. 3222-1  
**OSZÁGOK** :—  
 malacok vannak eladó  
 y ucca 25 szám alatt.  
 piros-tarka bikával fo  
 termésű bor 25 liter  
 adi Nagy Sándor kis  
 3123-9  
 sasas tehén eladó Hor  
 szám alatt. 3050-  
 t berkshirei tenyészk  
 ka) kiadók, értekezni k  
 Szilva u. 5 alatt. 2959  
 5napos malac elköltöz  
 1 eladó Nagyhegy 2  
 ut véginél. 3232-  
 3 éves herélt csikó  
 16 Dónát 1778 szám ala  
 3227-  
**LÖNFELÉK**  
 főző Petrofor eladó Be  
 19 szám alatt. 3116  
 vvak, zsákok és géps  
 ban részletfizetésre  
 kó hórkereskedéséb  
 h ucca 20. 310-  
 ros dőfa testett hál  
 rok (csőn beszerzh  
 ucca 26. 3098-  
 cséplőhöz traktort va  
 keresek; értekezni' fe  
 6. tanán. 309-  
 részben kivetésre és v  
 sek; értekezni lehet A  
 307-  
 astag jó hádtető lebe  
 os képenyfa ágy, ru  
 szekrény, nagyon e  
 jto toka! Lakos ucca  
 118-  
 tövését és aranyoz  
 lai Hartmann Artur  
 Farkas Mihály ucca  
 290-  
 dakör Pünkösdi eson  
 belépődíjjal táncmu  
 a nagyerdemű közön  
 ását ker a rendezés  
 317-  
 56b b6 kapható liter  
 bani eladásnál jutár  
 Pinter ucca 1 szám.  
 322-  
 17 szám alatt morzs  
 dó. 322-  
 rgtató kapható Kür  
 5-sor 3. 3124-  
 4-es Hoffherr és k  
 Fábiánban a Sark  
 ott cséplőhöz való r  
 : és szerszámnak  
 1 őt hasábos' akác t  
 zés Fábián 90 szám  
 n. 31-  
 napján a zalotai kö  
 tesz. Mindenkit szeret  
 öség. 32-  
 eke, ekekapu és  
 h József ucca 58. 322-  
 őja 26 fillér és egy  
 Müller fűszerüzlet  
 29. 3-

## AS, ELLÁTÁS

ba kiadó, ebéd koszt vagy kapható Sáfrány Mihály 48-L  
 ucca 17 szám alatt szoba-kiadó. 3061-5  
 ucca 23 szám alatt bukiadó, azonnal elfoglalható. 3021-5  
 szoba kiadó Andrassy 3219-122  
 akó keresetük június 7-étől piacos napon lehet Sándorral Rákóczi Fe- 3224-12  
 4 szám alatt lakás van elfoglalható, értekezni sz. alatt. 3222-12

## OSZÁGOK

malacok vannak eladó k ucca 25 szám alatt.  
 piros-tarka bikával fe- termésű bor 25 litertől adí Nagy Sándor kis- 3123-9  
 sas tehén eladó Hon- szám alatt. 3050-5  
 t beksihreii tenyészko- ka) kiadók, értekezni le- Szilfa u. 5 alatt. 2959-2  
 5napos malac elköltözés eladó Nagyhegy 241 ut végénél. 3232-5  
 3 éves herélt csikó és 16 Dónát 1778 szám alatt í. 3227-12

## LONFELÉK

főző Petrofor eladó Ber- 19 szám alatt. 3116-9  
 vvak, zsákok és gépszij ban részletfizetésre 19 tó bórkereskedésében, h ucca 20. 3105-8  
 ros dófa festett háló k rok csónon beszerezhe- ucca 26. 3098-5  
 cséplőhöz traktort vagy keresek; értekezni lehet 6. tanán. 3097-5  
 részben kivételre és vá- sek; értekezni lehet Ap- 3070-5  
 astagjó nádtető lebon- os kenényta ágy, ruha- iszköny, nagyon erős ító tolkaí Lakos ucca 6 1181-L  
 tövést és aranyozást íal Hamann Artur kö- Farkas Mihály ucca 9 2907-5  
 dakör Pünkösdi eisonap- belépődíjjal táncmulat- a nagyerdemű közönség íását kéri a rendezőség. 3171-5  
 56b bór kapható literen- bam eladásnál jutányos Pintér ucca 1 szám. 3225-12  
 17 szám alatt morzsolt- dó. 3223-12  
 rgaló kapható Kürtösi- 5. sor 3. 3124-9  
 4-es Hofherr és kettős Fábianban a Sarkadi- ott cséplőhöz való nagy : és szerszámmal való : öt hásábos akác tűzifa zés Fábian 90 szám alatt n. 3133-5  
 napján a zafotai körben íesz. Mindenkit szeretettel íőség. 3230-5  
 eke, ekekapa és egy íh József ucca 53. 3228-12  
 íja 26 fillér és egy kí- Müller fűszerüzlet Ro- 29. 3226-5

## NAPIHIREK

Csütörtök, június 2, — Róm. kat. Erazmus vt. — Protestáns: Anna. — Nap két: 4.07 órákor, nyugszik 19.49 órákor — Hold két: 8.39 órákor, nyug- szik 23.06 órákor.

— **Időjelzés:** Csendes, tulnyomóan derült idő, további erős felmelegedés.

— **Terményárak.** A város gazda- sági hivatala tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőknél (vételi árak) buza 22.30— 22.60, árpa 14.50—14.80, zab 14.50— 14.70, tengeri 14.50 pengő.

— **A köz és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete** tudatja, hogy ala- pító tagja özv. Pekár Jánosné szül. Jussztjn Anna 61 éves korában elhunyt. Temetése ma, csütörtökön délután 3 órákor lesz a Nagyörvény ucca 26 szá- mu gyászhatól a róm. kath. egyház szertartása szerint a Kálvária temető- be.

— **A hősi halottak hozzátartozói- hoz.** A polgármester ezúton is felhívja a hősi halottak hozzátartozóit, hogy a katonaiügyi hivatalnál (városháza 45 ajtó) jelentsék be a Hősök ünnepén, pünkösdi másnapján való részvételüket. Ülhelyet biztosítanak számukra az ün- nepéségen.

— **Országos razzia a kóborcigá- nok ellen.** A belügyminiszter rendeleté- re rövidesen az egész ország területén általános razziaát rendeznek a kóborló cigányok ellen. A vármegyei hatóságai ugyanis amatt panaszkodnak, hogy az utóbbi időben nagyon elszaporodtak a kóborcigányok, akik nemcsak a va- gyonbiztonságot veszélyeztetik, hanem esetleg terjesztői is a járványos beteg- ségeknek. Csongrádvármegyében is sok a kóborcigány és a razziaának biz- tosán meg lesz a kívánt eredménye.

— **Vitézek figyelmébe.** Június 6- án, hétfőn délelőtt háromnegyed 11 órákor a gimnáziumban gyülekezünk. Megjelenés kötelező. Előzetes kimentés írásban teendő meg. Járási hadnagy.

— **Levente zászlóalj kivonulása a Hősök napjára.** Folyó hó 6-án (pün- kösdi másnapján) délelőtt a Horthy-ház- nál rendes levente foglalkozást tartok, honnan zárt rendben testületleg a Hő- sők ünnepére felvonulunk. Szeretettel kérem a szülőket, munkaadókat, hogy leventeköteles alkalmazottaikat, fiaikat pontosan küldjék a foglalkozásra, mert a mulasztást az eddiginét is szigorú- ban fogom megtorolni. Szébb jövőt- Szentés m. v. testnevelési vezetője.

— **Meghívó.** A szentesi m. kir. ál- lami Horváth Mihály gimnázium Se- gitő Egyesülete június hó 9-én, csü- törtökön délután 6 órákor tartja évi rendes közgyűlést, az alapszabályok- ban megállapított tárgysorozattal, az in- tázat tanári tanácstermében. A közgyű- léstre az egyesületnek alapító, rendes és pártoló tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség.

— **Allatbetegségek a megyében.** A vármegye területén a múlt hónapban a következő ragadós állati megbetegedé- sek fordultak el: léptene Csongrádon, rühösség a csongrádi járásban, Csany- teleken, Kistéleken, Tömörkényben, a kiskundorozsmai járásban, a mündsen- ti járásban, Mindszenten és Szentesen, sertéspestis a csongrádi járásban, Kis- kundorozsman, Csanyteleken, Öttöm- sön, Pusztamérgesen, hólyagos kiütés Szentesen fordult elő.

— **Talált tárgyak.** Találtak és a rendőrségre beszállítottak egy női ru- hát, egy kötött kabátot és 10 pengő készpénzt. Igazolt tulajdonosai jelen- kezzenek a rendőrségen.

— **Emésztési kiütések a bőrön** sok esetben hamar elmúlnak, ha bélműkö- sünket reggelként éhgyomorral egy- egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvízzel elfrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

— **Iparügy.** Téli János (Szekti u. 20) szarvasmarha, juh és sertés keres- kedés gyakorlására kért iparengedélyt.

— **Magyar Lányok** A Magyar La- nyok, Tutsek Anna népszerű ifjúsági hetilapja, e héten küldi szét olvasói- nak, az Otthonunk-mellékletet, amely sok gyönyörű kézimunkájával, ruhater- veivel, pompás háztartási tanácsaival nemcsak a fiatal lányoknak, de az anyáknak is sokszor van segítségére. A fülapban Z. Tábori Piroska és Sig- Zrid Boó regényeit, Kosáryné Réz Lo- la, Szarvas Miklós, Földes Eva dr. és mások cikkeit, Szederkényi Anna, Te- rescényi György, Pátosy Eva novelláit Fehér Lidia szép versét találjuk. Díj- talan mutatványszámot kívánatra bár- kinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

**Az emésztőszervek megbetegedé- seinek kezelésénél** reggei éhgyomorral egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz abszolút megbízható hashaj- tó, amelynek hatása igen kellemes. Kér- dezze meg orvosát.

— **Tizenhat év tapasztalata és több mint 1000 darab felállított síremlék ba- zonyítja munkáim kiválóságát és jósa- gát.** Keressen fel és meggyőződik ol- csó árajmról. Pálffy, Simonyi Ernő uc- ta 7.

— **Értesítjük a nagyerdemű közön- séget,** hogy férfi, női dívat és rövid- áru üzletünket Kossuth ucca 16 szám alatt megnyitottuk. A közönség szives támogatását kéri a Kocsis Testvérek,

Egy életre szóló emlék  
 egy szép menyasszonyi kép

**FRIDRICH**  
 műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

## Hatszor kísérelt meg öngyilkosságot a csongrádi dráma áldozatának édesanyja

Beszámolt az Alföldi Ujság arról a megrendítő tragédiáról, amely vasárnap délután történt Csongrád alatt a Tiszán a Körös torkolatánál. Vítális István kereskedősegéd leányismerőseivel, Mészáros Erzsébettel csónakon bevezett a Tisza közepére. Később a kirándulás után a csónakot a part felé kormányoz- ták. Egyelőre nem lehet tudni, hogy miképpen történt a tragédia, csak any- nyi tény, hogy Vítális kezébe vette a parton fegyverét, amely elsült, a golyó fején talált a még mindig a csónak- ban tartózkodó fiatal leányt, aki belé- bukott a vízbe.

Mészáros Erzsike holttestét felbon- colták és megállapították, hogy a fel- tűnően szép, szőke 17 éves leány ful- ladás következtében halt meg ugyan, de a golyó a koponyacsontot több hely- lyen megrepesztette s a nyakszirt táján megakadt. Megállapította továbbá a boncolás azt is, hogy a lövés maga feltétlenül halálos volt és a fulladás tulajdonképpen csak megelőzte az egyébként is feltétlenül bekövetkező halált.

Még folyt a nyomozás a megrendí- tő tragédia ügyében, amikor újabb döbbenetes dráma történt a szerencsét- len családban. Mészáros Imréné, az áf- dozat 36 éves édesanyja a temetés után öngyilkosságot kísérelt meg. Férje há- borús szuronyával akarta megölni ma- gát, hozzátartozóinak azonban sikerült az utolsó pillanatban megakadályozni a végzetes tettet és így csak könnyebb sérülést szenvedett.

Mészáros Imréné nem nyugodott meg: újabb öngyilkosságot kísérelt meg. Bár hozzátartozói gondosan ügyel- tek minden lépésére, egy óvatlan pill- natban felosott a ház padlására és ott a ruhaszárító kötéltre teleakasztotta magát. Aggódo hozzátartozói azonban hamarosan felfedezték feltűnő távollé-

tét, keresésére indultak és a ház pad- lásán meg is találták félig élettelen tes- tét a kötélen függve. Azonnal levágták és a szerencsétlen asszonyt hamarosan sikerült is magához téríteni.

A kétségbeesett asszony harmad- szor is öngyilkosságot kísérelt meg. Ki- ment a tiszpartra, arra a helyre, ahol kislánya oly tragikus módon életét ve- szítette és beugrott a megáradt folyóba. A közelben tartózkodók azonban sze- rencsére idejében észrevették az elke- seredett asszony halálugrását, egy bá- tor mentő utánavetette magát és sike- rült is kivonszolni a partra. Mészáros Imrénének harmadszor sem sikerült...

A szerencsétlen asszony ezután sem tett le arról, hogy követi kislányát a halálba. Negyedszer és ötödször is megkísérelte a halált, de mindannyi- szor sikerült a tulvilág kapuja előtt az utolsó pillanatban megmenteni és víz- szarántani az életbe.

A végleg elkeseredett szerencsét- len asszony szerdán elkövette a ható- dik öngyilkossági kísérletet is: öt gramm lúminált vett be, amitől rosz- szul lett. Hozzátartozói akik kétségbe- esett erőszakkal tették, hogy Mészáros Imrénét megakadályozzák végzetes szándékában, eszméletlen állapotban találtak rá. Sietve értesítették a szente- si mentőket, akik a haláfraszánt ass- szonyt beszállították a kórházba. Mé- száros Imréné gyomormosást kapott, de a nagymennyiségű mérég akkorra már jórészt felszívódott a szervezetbe és az asszony eszméletét később sem nyerte vissza. Kijálgatni ezideig még nem is lehetett, de így is kétségtelen az ok: Mészáros Imréné szerencsétlenségű kis- lányát akarta mindenáron követni a halálba. Állapota rendkívül súlyos, életveszélyes, aligha lehet megmenteni az életnek.

## MAVUT AUTÓBUSZ-MENETREND MAVUT

Érvényes 1938. május 15-től.

SZENTES—SZEGED.		SZENTES—BUDAPEST	
7.37 k. Szentes plactér (Takarékpénzt.) é.	15.18 22.18	5.54 ind. Szentes plactér (Takarékpénzt.) érk.	20.56
8.14 é. Hmvásárhely Fekete Sas szálló l.	14.41 21.41	6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind.	20.38
8.55 é. Szeged Széchenyi tér (menetj.) l.	14.00 21.00	6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona száll. ind.	19.59
Hmvásárhelyről indul	5.10	7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind.	19.28
Szentésre érkezik	5.52	9.20 érk. Budapest Mussolini tér	ind. 17.30
Menetjegy Szegedre P 3*10, Hmvásárhelyre P 2—		Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyhá- zára, P 2*60, Kecskemétre P 4*40, Budapestre P 9—	
Tértijegy " P 5—, " P 3—		Menetértijegy: Csongrádra P 1*20, Kiskunfélegyhá- zára P 3*70 Budapestre P 16.	
SZENTES—CSONGRÁD.			
5.54 15.20 22.20 l. Szentes plactér (Tak.) é.	20.56 7.04		
6.12 15.40 22.40 é. Csongrád (M. kir. sz.) l.	20.38 7.05		
Menetjegy P —80, menetérti jegy P 1*20			
* — csak hétköznap közlekedik. ** — csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			

